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تمرینات استقلال پس از یک روز استراحت، دوباره زیر نظر ریکاردو ساپینتو، 

سرمربی پرتغالی این تیم آغاز شده و حالا همه تمرکز آبی‌ها معطوف به دیدار 

حساس سوپرجام مقابل تراکتور است؛ دیداری که دوشنبه آینده به میزبانی 

ورزشگاه نقش جهان اصفهان برگزار می‌شود و می‌تواند شروعی روحیه‌بخش 

برای فصل جدید باشد. در این بین خبر خوب برای هواداران استقلال این 

است که اسکواد تیم به‌مرور در حال تکمیل شدن است و بازیکنان خارجی 

به‌تدریج در حال اضافه شدن به تمرینات هستند. در هر صورت آنتونیو آدان، 

دروازه‌بان 38 ساله اسپانیایی بالاخره به این تیم پیوست و شنیده می‌شود بقیه 

 تا ۴۸ ساعت آینده راهی تهران خواهند شد. 
ً
بازیکنان جدید این تیم نیز نهایتا

 ریسک ساپینتو با احتمال بالا
این در شرایطی است که اگرچه فرصت چندانی تا برگزاری سوپرجام باقی 

 وقتی برای هماهنگی بازیکنان جدید وجود ندارد، اما ساپینتو 
ً
نمانده و عملا

و کادرش تصمیم گرفته‌اند روی کیفیت فردی مهره‌های تازه‌وارد ریسک کنند 

که این موضوع احتمال استفاده از آن‌ها در این دیدار حساس را بالا می‌برد و 

به نظر می‌رسد چاره‌ای جز استفاده از ستاره‌های جدید در بازی بزرگ وجود 

ندارد و باید دید این قمار ساپیتنو برای استقلالی‌ها چه نتیجه‌ای خواهد داشت. 

در هر صورت این باشگاه پرطرفدار در حال بستن یکی از متفاوت‌ترین 

ترکیب‌های خود در سال‌های اخیر است. جذب بازیکنان باتجربه‌ای مثل 

آدان و نازون در کنار چهره‌های جوان و باانگیزه مثل سحرخیزان، می‌تواند 

ترکیبی جالب برای تیم ساپینتو بسازد. اما نکته مهم این است که زمان زیادی 

برای هماهنگی وجود ندارد و بازی بزرگ سوپرجام کمتر از یک هفته آینده 

برگزار می‌شود و لیگ برتر نیز در کمتر از دو هفته آینده شروع خواهد شد. از 

سوی دیگر رقابت‌های آسیایی نیز نزدیک است، با این حال هواداران استقلال 

امیدوارند که ترکیب جدید تیم بتواند در همان گام اول، قدرت خود را نشان 

دهد و با شکست تراکتور، جام اول فصل را به ویترین باشگاه اضافه کند. حالا 

همه‌چیز به ساپینتو، ستاره‌های تازه‌وارد و ریسک بزرگ استقلال بستگی دارد. 

 کریمی، نازون را تایید کرد 
یکی از مهم‌ترین خرید‌های استقلال در این روز‌ها، داکنز نازون است؛ 

مهاجم اهل هائیتی که فصل قبل در کایسری‌اسپور ترکیه بازی می‌کرد و 

حالا به جمع آبی‌پوشان اضافه خواهد شد. طبق پیگیری‌های انجام‌شده، کار 

انتقال این مهاجم ۳۱ ساله به استقلال تمام شده و او به‌زودی راهی تهران 

می‌شود تا قراردادش را نهایی کند. نکته قابل توجه درباره نازون، پرداخت 

مبلغ رضایت‌نامه او توسط استقلال به باشگاه کایسری‌اسپور است که نشان از 

جدیت باشگاه در جذب این بازیکن دارد. قرارداد نازون دو ساله خواهد بود 

و در صورت حضور در تمرینات، با توجه به اینکه این بازیکن در تمرینات 

پیش‌فصل تیم ترکیه‌ای حضور داشته و از آمادگی لازم برخوردار است، به 

نظر می‌رسد او به‌سرعت وارد لیست تیم خواهد شد. 

جالب است بدانید علی کریمی، هافبک ایرانی کایسری‌اسپور و سابق استقلال 

که خود او هم مدنظر باشگاه ایرانی بود، در گفت‌وگویی کوتاه، کیفیت نازون 

را تأیید کرده و مدعی شده او بازیکن تأثیرگذاری به شمار می‌رود و برای 

ثبت عملکردی خوب در لیگ برتر ایران با لباس استقلال گزینه مناسبی 

محسوب می‌شود. در هر صورت باید صبر کرد و دید این مهاجم 31 ساله 

می‌تواند مشکل گلزنی استقلال که فصل گذشته عامل اصلی ناکامی این 

تیم بود را حل کند یا خیر. 

 آسانی زودتر از موعد می‌آید؟ 
یاسر آسانی، مهاجم چپ‌پای آلبانیایی که فصل گذشته در گوانگجو کره‌جنوبی 

بازی می‌کرد، دیگر بازیکن خارجی است که مراحل انتقالش به استقلال به 

سرعت در حال طی شدن است. این بازیکن اگرچه تا ژانویه با باشگاه کره‌ای 

قرارداد دارد اما با توافق با باشگاه استقلال سرانجام قرارداد خود را با این تیم 

امضا کرده و به این تیم پیوست. با این حال بحث اضافه شدن این بازیکن از 

ژانویه به لیست استقلال به‌عنوان مانعی برای حضور او در ایران در نیم‌فصل 

اول لیگ برتر مطرح شده، اما در روز‌های اخیر خبر‌های تازه‌ای منتشر شده 

که نشان می‌دهد باشگاه گوانگجو تمایل دارد این پرونده زودتر بسته شود. 

رسانه‌های کره‌ای گزارش داده‌اند سرمربی گوانگجو از تصمیم ناگهانی آسانی 

برای جدایی ناراضی است، اما به دلیل مسائل مالی و جریمه‌هایی که به 

بازیکن تعلق گرفته، باشگاه بدش نمی‌آید که او را به فروش برساند و حداقل 

درآمدی از این انتقال به‌دست آورد. به همین خاطر، استقلال در حال تلاش 

برای نهایی‌کردن این انتقال زودتر از زمان تعیین‌شده است. اطلاعات رسیده به 

خبرنگار »فرهیختگان« حاکی از آن است که مذاکرات میان دو باشگاه به‌خوبی 

پیش رفته و اگر مشکلی ایجاد نشود، با پرداخت مبلغی برای رضایت‌نامه این 

بازیکن و آزادسازی او، آسانی هم به زودی راهی تهران خواهد شد. 

 امضای نمادین؛ آدان در دبی استقلالی شد
یکی دیگر از خرید‌های خبرساز استقلال، آنتونیو آدان دروازه‌بان باتجربه 

اسپانیایی است. گلری که سابقه بازی در تیم‌های بزرگی مثل رئال مادرید، 

بتیس، اسپورتینگ لیسبون و اتلتیکو مادرید را در کارنامه دارد. این دروازه‌بان 

 به استقلال پیوسته است. این در حالی است 
ً
با قراردادی یک ساله رسما

که بیش از این خبر داده بودیم که آدان پس از طی‌کردن تست‌های 

پزشکی در دبی و دریافت پیش‌پرداخت، در امارات قرارداد خود 

را با استقلال امضا خواهد کرد. بنابر این آدان همان‌جا 

قراردادش را با استقلال امضا کرد و امضای رسمی در 

تهران بیشتر جنبه نمادین داشت. تجربه این دروازه‌بان 

در اروپا و تیم‌های مطرح اروپایی، بعد از جدایی 

سیدحسین حسینی، دروازه‌بان سال‌های اخیر استقلال 

 در دیدار‌های 
ً
می‌تواند برای این تیم در فصل آینده مثمرثمر باشد. خصوصا

حساس و پرفشار البته درصورتی‌که این دروازه‌بان ۳۸ ساله اسپانیایی بعد 

از سپری کردن مصدومیت خود آماده باشد. 

در عین حال، هنوز تکلیف دروازه‌بان دوم استقلال مشخص نشده است. 

محمدرضا اخباری یکی از گزینه‌هاست، اما همچنان گمانه‌زنی‌ها حاکی 

از آن است که حبیب فرعباسی به عنوان دروازه‌بان دوم در استقلال خواهد 

ماند. باید دید در روز‌های آینده این معمای مهم چگونه حل خواهد شد. 

 سحرخیزان و قربانی؛ دو هدف ایرانی
در کنار بازیکنان خارجی، استقلال برای تقویت ترکیب داخلی خود نیز 

دست‌به‌کار شده که بر همین اساس یک بازیکن ایرانی در آستانه پیوستن 

به جمع آبی‌ها قرار دارد. سعید سحرخیزان، بازیکن آینده‌دار فوتبال ایران 

که مورد توجه استقلال قرار گرفته بود، حالا به توافق نهایی با این باشگاه 

رسیده و به‌زودی به تهران می‌آید. پیش‌پرداخت رضایت‌نامه این بازیکن نیز 

به باشگاه اورنبرگ روسیه پرداخت شده و مانعی برای حضور او در تمرینات 

در روز‌های آینده وجود ندارد. 

از سوی دیگر، محمد قربانی، هافبک دفاعی الوحده امارات، یکی از اهداف 

مهم استقلال در خط میانی است؛ هرچند بعید است در این پنجره در این 

خصوص اتفاقی بیفتد. این بازیکن در لیگ امارات عملکرد قابل قبولی داشته 

و مورد توجه ساپینتو قرار گرفته است. در روز‌های گذشته باشگاه استقلال با 

مدیر برنامه‌های این بازیکن وارد مذاکره شده و ارتباطاتی در این زمینه شکل 

گرفته است، اما هنوز چیزی قطعی نشده. با این حال، به نظر می‌رسد باشگاه 

الوحده تمایلی به صدور رضایت‌نامه قربانی ندارد و ماندن او در این تیم اماراتی 

برای فصل آینده محتمل‌تر است. به‌ویژه اینکه الوحده در فصل آینده در لیگ 

نخبگان آسیا حضور دارد و از نظر بازیکن، ادامه حضور در این تیم می‌تواند 

 با توجه به نزدیکی به جام جهانی ۲۰۲۶ و تأثیر 
ً
انتخاب بهتری باشد؛ مخصوصا

رقابت‌های آسیایی بر دیده شدن در سطح بین‌المللی. در حال حاضر، شرایط 

جذب این بازیکن در وضعیت بلاتکلیف قرار دارد و استقلالی‌ها همچنان 

منتظرند تا اگر شرایط تغییر کرد، برای جذب قربانی وارد فاز جدی‌تری شوند. 

ترکیب آبی‌ها در آستانۀ دیدار حساس سوپرجام برابر تراکتور بالاخره کامل می‌شود؟

۴ روز سرنوشت‌ساز
 قربانی دوست دارد در لیگ نخبگان بازی کند           آسانی به یک دلیل شاید تابستان آبی‌پوش شود

محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
خبرنگار گروه ورزش

نیلوفر مژدهی
خبرنگار

‌پاسکاری ادامه‌دار در ماجرای محرومیت ساپینتو؛
سوپرجام دیدار اول فصل است؟ 

استیناف: سازمان لیگ تصمیم می‌گیرد 
در حالی که هنوز وضعیت نهایی اجرای محرومیت ریکاردو 

ساپینتو، سرمربی پرتغالی استقلال، مشخص نشده، شنیده‌ها 

حاکی از آن است که کمیته استیناف بار دیگر از اعالم نظر 

صریح درباره شروع دوره چهارماهه محرومیت این مربی 

خودداری کرده است. 

پیش‌تر نیز در شرایطی مشابه، کمیته استیناف مسئولیت بررسی 

تعلیق یا بخشش احتمالی این محرومیت را به کمیته انضباطی 

واگذار کرده بود، اما حالا در اتفاقی جدید، استیناف درباره 

اینکه آیا دیدار سوپرجام مقابل پرسپولیس به‌عنوان آغاز دوره 

محرومیت محسوب می‌شود یا نه، توپ را به زمین سازمان 

لیگ انداخته است. 

بر اساس شنیده‌ها، کمیته استیناف اعالم کرده سازمان لیگ 

باید مشخص کند که سوپرجام در تقویم فوتبالی فصل آینده 

قرار می‌گیرد یا نه، تا بر اساس آن مشخص شود این دیدار در 

شمار بازی‌های محرومیت ساپینتو محسوب می‌شود یا خیر. 

به این ترتیب، بلاتکلیفی درباره زمان آغاز محرومیت ساپینتو 

همچنان ادامه دارد و هیچ مرجع مشخصی حاضر به پذیرش 

مسئولیت صدور نظر نهایی در این پرونده نیست. 

کاپیتان هنوز دلخور است؟ 

عالیشاه باز هم بازوبند را نبست 
امید عالیشاه برای چهارمین بازی متوالی حاضر نشد بازوبند 

کاپیتانی پرسپولیس را بر بازو ببندد. در واقع، او در هیچ‌یک 

از بازی‌های دوستانه تیمش در ترکیه، وقتی به‌عنوان بازیکن 

تعویضی به میدان آمد، ترجیح داد بازوبند را از کاپیتان داخل 

میدان نگیرد که این مسئله در نوع خود جالب‌ توجه بود. 

اما در بازی با آلومینیوم شرایط فرق می‌کرد؛ از این جهت که 

ترکیب دو تیم در ۳۰ دقیقه سوم )بازی در چهار زمان ۳۰ دقیقه‌ای 

انجام شد( به‌طور کلی تغییر کرد و نفرات جدید راهی میدان 

شدند. از این رو، انتظار می‌رفت در ۳۰ دقیقه سوم، بازوبند 

کاپیتانی بر بازوی امید عالیشاه دیده شود، اما وحید امیری آن 

را بر بازو بست. در نیمه اول هم سروش رفیعی کاپیتان بود که 

او هم از دقیقه ۶۰ به بعد در میدان حضور نداشت. 

اینکه حالا چرا عالیشاه تمایلی برای بستن بازوبند در بازی‌های 

تدارکاتی از خود نشان نداده، شاید دلیلش این باشد که این 

بازیکن از یک‌سری رفتارهایی که پیش از تمدید قراردادش با 

 بازوبند کاپیتانی 
ً
او شد، دلخور است و ترجیح می‌دهد فعال

را بر بازویش نبندد. باید دید موضع امید با شروع بازی‌های 

لیگ تغییر خواهد کرد یا نه. 

آل‌کثیر از لیست اضطرار به لیست انتظار

عیسی منتظر تصمیم نهایی ساپینتو
عیسی آل‌کثیر، مهاجم سابق پرسپولیس که در فهرست مازاد این 

تیم قرار داشت، به‌تازگی قرارداد خود را با باشگاه استقلال ثبت 

کرده؛ اما هنوز در تمرینات آبی‌پوشان حاضر نشده است. با 

وجود امضای قرارداد رسمی، آل‌کثیر در لیست انتظار ساپینتو 

قرار گرفته و تصمیم نهایی درباره او طی روز‌های آینده با سرمربی 

پرتغالی خواهد بود. ساپینتو که بعد از جذب آل‌کثیر بلافاصله با 

این انتقال مخالفت کرده بود، پس از عملکرد ضعیف استقلال 

 به‌صورت ضمنی با حضور این بازیکن 
ً
در نقل‌وانتقالات، بعدا

 سرمربی پرتغالی استقلال 
ً
موافقت کرد؛ اما شنیده می‌شود فعلا

قصد دارد ابتدا کیفیت مهاجمان جدید جذب‌شده را بررسی کرده 

و سپس درباره آینده آل‌کثیر تصمیم‌گیری کند. 

از سوی دیگر، سابقه بازی این مهاجم با پیراهن پرسپولیس 

و برخی حاشیه‌سازی‌هایش، ذهنیت منفی در میان هواداران 

استقلال ایجاد کرده و انتقادات آن‌ها، یکی از دلایل غیبت 

فعلی او در تمرینات آبی‌پوشان است. این در حالی است که 

در صورت فسخ قرارداد استقلال باید مبلغی به‌عنوان غرامت 

به این بازیکن بپردازد.

اخبار کوتاه

با پایان لیگ بیست‌وچهارم تیم استقلال خوزستان به یک فروپاشی 

 این باشگاه در بلاتکلیفی محض فرو رفت. شرایط 
ً
درونی رسید و تقریبا

نابسامان مالی باعث شد تا مدیران این باشگاه روز‌های سختی را سپری 

کنند. بااین‌حال با هر ترفندی بود خوزستانی‌ها بار دیگر این تیم را 

جمع کردند و استقلال خوزستان را برای فصل بیست‌وپنجم هم در 

لیگ برتر خواهیم دید. هرچند طی چند سال اخیر شرایط هرگز برای 

این تیم لیگ برتری خوب نبوده است؛ اما به نظر می‌رسد آن‌ها تلاش 

می‌کنند تا خود را از شرایط بد فعلی بیرون کشیده و سروسامان دهند. 

بااین‌حال بعید است استقلال خوزستان با وجود فعالیت ضعیفی که 

در نقل‌وانتقالات داشته و همچنین به دلیل مشکلات مالی که همچنان 

در این تیم وجود دارد بتواند فصل آرامی را سپری کند. 

 بازیکن نبود
تیم استقلال خوزستان که فصل گذشته و پیش از پایان لیگ قرارداد 

سرمربی خود را تمدید کرده بود برخالف تصورات تمرینات را خیلی 

دیر آغاز کرد. شرایط نابسامان مالی و عدم تسویه‌حساب با بازیکنان 

فصل قبل باعث شد تا بسیاری از آن‌ها مسیر جدایی را در پیش بگیرند و 

لیست این تیم به‌یکباره خالی از بازیکن شد. امیر خلیفه‌اصل، سرمربی 

تیم استقلال خوزستان که پیش از پایان مسابقات لیست ورود و خروج 

خود را آماده کرده بود در بلاتکلیفی محض حتی از این لیست رونمایی 

نکرد. بااین‌حال شرایط به‌مرور بهتر شد و آن‌ها موفق شدند تغییراتی در 

لیست بازیکنان خود ایجاد کنند. بااین‌حال استقلالی‌ها تا این لحظه 

۱۵ بازیکن از دست دادند و این بدان معناست که اسکلت اصلی تیم 

تغییر کرده است. پس از آن خلیفه لیستی از بازیکنان موردنیاز خود را 

باتوجه‌به بودجه محدود باشگاه استقلال خوزستان در اختیار مدیران این 

تیم قرار داد؛ اما امکان جذب همین‌ها هم برای استقلالی‌ها ممکن 

نیست. با نگاهی به لیست خرید استقلال خوزستان در مارکت تابستانی 

 به این تیم پیوستند؛ اما در میانشان بازیکن 
ً
هرچند ۶ بازیکن قطعا

مطرح تأثیرگذاری دیده نمی‌شود. درحالی‌که در لیست اولیه خلیفه‌اصل 

بازیکنان نامدارتر و البته تأثیرگذارتر دیده می‌شدند که می‌توانستند به 

استقلال خوزستان کمک کرده و آن‌ها را از شرایط و بحران یکی دو 

فصل اخیر نجات دهند. شرایط موجود باعث شده تا کادر فنی تیم، 

خود را با بودجه این باشگاه هماهنگ کند و هرچند نتوانستند مهره‌های 

نامداری را به خدمت بگیرند؛ اما در میان همین‌ها بازیکنان جوانی 

همچون محمدمهدی احمدی بازیکن سابق چادرملو که سابقه بازی 

در تیم پرسپولیس را دارد در کنار امیرعلی صادقی استقلال خرید‌های 

امیدوار‌کننده‌تری هستند؛ چرا که می‌توانند در طول فصل با استفاده از 

نیروی جوانی و البته تجربه‌ای که در تیم‌های سرخابی به دست آوردند 

به استقلال خوزستان کمک کنند و سرمایه‌ای هم برای فروش باشند. 

 استاندار ورود کرد
مدیران گروه ملی در همان اواسط فصل گذشته بود که آب پاکی را 

روی دست مسئولان باشگاه استقلال خوزستان ریخته باتوجه‌به شرایط 

اقتصادی موجود ادعا کردند نمی‌توانند آن‌طور که بایدوشاید به این تیم 

خوزستانی کمک کنند. در نتیجه از همان زمان استارت برنامه‌ریزی‌های 

مالی و جذب اسپانسر‌ زده شد. مدیریت این باشگاه که حتی در مقطعی 

در آستانه جدایی قرار داشت طی ماه‌های اخیر تلاش کرد با رایزنی‌های 

مختلف شرکت‌های زیر مجموعه و حتی پیمانکاری فعال در گروه ملی 

را به خدمت استقلال خوزستان درآورد. آن‌ها فصل گذشته تا حدودی 

هم موفق بودند و بخشی از منابع مالی خود را از شرکت نیشکر تأمین 

کردند. گویا این فصل هم رایزنی‌هایی صورت گرفته و بالاخره مدیریت 

مجموعه نیشکر را مجاب به همکاری کردند. آن‌ها حتی قصد داشتند 

بخشی از امتیاز استقلال خوزستان را به مجموعه نیشکر واریز کرده و آن‌ها 

 انتقال به آن شکلی که باید صورت نگرفته 
ً
را پای کار بیاورند؛ اما ظاهرا

و فقط شرکت مذکور موافقت خود را با تأمین بخش اعظم هزینه‌های 

تیم استقلال خوزستان اعلام کرده است. ازآنجاکه گروه ملی توان تأمین 

منابع مالی را نداشت اوایل سال جاری بود که استاندار خوزستان پای 

کار آمد و برای تعیین اسپانسر اصلی باشگاه با تسویه کامل بدهی‌ها، 

جلسات متعددی برگزار کرد. 

بسته‌بودن پنجره نقل‌وانتقالات باشگاه استقلال خوزستان از دغدغه‌های استان 

محسوب می‌شد؛ چرا که این تیم علاقه‌مندان بسیاری در خوزستان دارد. 

در همان زمان بود که استاندار، مدیران عامل شرکت‌های گروه ملی فولاد 

ایران، سرپرست بانک ملی و اعضای مدیریتی باشگاه استقلال خوزستان 

را به جلسات مشترک کشاند و نتیجه آن جلسات در نهایت به تأمین برخی 

منابع و البته حمایت‌های لجستیکی و همچنین نوسازی زیرساخت‌ها آغاز 

شد. بااین‌حال نتیجه این جلسات طی هفته‌های اخیر خود را نشان داده و 

استقلالی‌ها هر چند خیلی دیر، تمرینات خود را آغاز کردند؛ چرا که تا 

پیش‌ازاین منابع مالی تأمین نشده بود. 

استقلالی‌ها که در حفظ ترکیب و توسعه امکانات و پرداخت دستمزد‌ها با 

مشکلاتی مواجه بودند حالا با پرداخت پول بازیکنان و مربیان تمرینات به 

شکل خوبی دنبال می‌شود و آن‌ها اردوی کاملی را در تهران برگزار کردند. 

 آوارگی استقلال خوزستان 
دور دوم اردوی تیم استقلال خوزستان نیز از دیروز در تهران پس از استراحتی 

سه‌روزه آغاز شد. ازآنجاکه قرار است این تیم در تهران میزبانی مسابقات لیگ 

برتر را آغاز کند، نیازی به بازگشت به اهواز ندارند. ورزشگاه غدیر شرایط 

مناسبی برای میزبانی ندارد و موردتأیید سازمان لیگ قرار نگرفته است. حتی 

در بازدید اخیری که از این مجموعه ورزشی صورت گرفت مشخص شد که 

هنوز ایرادات بسیاری وجود دارد که به‌راحتی برطرف نخواهد شد. مدتی 

است این استادیوم در اختیار اداره کل تربیت‌بدنی استان خوزستان قرار گرفته 

و طی توافقی که مابین این اداره و شرکت گروه ملی با نظارت استانداری 

صورت‌ گرفته قرار است نواقص برطرف شود. برنامه‌های بازسازی این 

ورزشگاه به‌خصوص زمین چمن به‌سرعت در حال انجام است. گویا بودجه 

 
ً
مربوطه از سوی اداره کل ورزش جوانان استان خوزستان تأمین شده اما قطعا

این ورزشگاه به شروع رقابت‌های لیگ برتر نمی‌رسد. به همین دلیل طبق 

شنیده‌ها، استقلالی‌های خوزستان در قحطی زمین‌های تهران، قرار است 

در پایتخت از رقبای خود میزبانی کنند. تیم استقلال خوزستان در اولین 

بازی خود میزبان شمس‌آذر است و در هفته سوم از استقلال تهران میزبانی 

خواهد کرد. میزبانی این مسابقه نیز به‌خودی‌خود چالش‌های فراوانی دارد؛ 

چرا که ورزشگاه دستگردی اکباتان امکان میزبانی از هواداران فوتبال را ندارد 

و همین موضوع ممکن است میزبان این بازی را با چالش‌های تازه‌ای روبه‌رو 

کند. ازآنجاکه مسابقات پس از این سه هفته تعطیل می‌شود، استقلالی‌ها 

 اینکه گیت‌های 
ً
امیدوارند ورزشگاه غدیر را آماده میزبانی ببینند. خصوصا

بلیط‌فروشی که یکی از ایرادات اساسی این ورزشگاه بود برای ورود تماشاگران 

تأمین شده و این احتمال وجود دارد که ورزشگاه را تا آن زمان تحویل بگیرند. 

ضمن اینکه استقلالی‌های خوزستان امیدوارند طی رایزنی‌هایی با باشگاه 

فولاد بتوانند در این ورزشگاه نیز از رقبای خود میزبانی کنند. هرچند این 

درخواست آن‌ها با مخالفت شدید یحیی گل‌محمدی روبه‌رو شده و باید 

دید در ادامه باشگاه فولاد چه تصمیمی خواهد گرفت. این شرایط در حالی 

برای استقلال خوزستان به وجود آمده که این باشگاه پیش از این‌ها با تذکرات 

مختلف سازمان لیگ در خصوص نواقص ورزشگاه روبه‌رو شده بود؛ اما 

ازآنجاکه شرایط در این باشگاه بسیار پیچیده بود و مشکلات مالی بیداد 

می‌کرد نتوانستند به‌موقع مقدمات آماده‌سازی ورزشگاه را فراهم کنند و حالا 

باید با این آوارگی کنار بیایند. 

مدیران استان کار استقلال خوزستان را راه انداختند تا کمی از شرایط بحرانی فاصله بگیرد

شروع پردردسر با چاشنی آوارگی


